



**Stimați colegi,
Stimați părinți,
Dragi elevi,**

Fiecare început de an școlar reprezintă un moment emoționant pentru elevi, părinți, cadre didactice. Iată că ne aflăm în fața unui an școlar care vine cu o încărcătură emoțională puternică. Resimțim deopotrivă bucuria regăsirii celor de care ne-am despărțit acum o jumătate de an – colegi, profesori, bucurie care se împletește cu speranța într-un parcurs normal al vieții de elev.

S-au făcut și se vor face eforturi susținute pentru a se oferi condiții propice desfășurării unui act educațional firesc. Inspectoratul Școlar Județean Covasna vă îndeamnă să răspundeți provocărilor acestui an printr - o atitudine de acceptare a situației, de respectare a regulilor, de respectare a celor de lângă noi și de protejare a propriei persoane. Împreună - școală, elevi, părinți, comunitate - vom putea crea un univers școlar normal, armonios în care respectul reciproc, dorința de a învăța, profesionalismul, implicarea, adaptarea și nu în cele din urmă performanța să fie elementele cheie ale acestui an școlar.

Vă doresc un an școlar cu sănătate și cu puterea de a face față provocărilor ce ne vor presăra viața în următoarea perioadă, iar satisfacția efortului personal să reprezinte o constantă a activității tuturor!

Tisztelt kollégák,

Tisztelt szülők,

Kedves diákok!

A tanévkezdés egy kiemelt pillanat mindannyiunk számára. A fordulatokban gazdag nyár utáni szeptember különleges érzéseket mozgat meg bennünk: lelkesít a vizionálás gondolata, és reménykedünk abban, hogy zökkenőmentesen fog lezajlani ez a tanév is.

Különleges odafigyeléssel készültünk, erőfeszítéseink arra irányultak, hogy megteremtjük azokat a feltételeket, amelyek kereteiben zavartalanul működhet a tanítás. A Kovászna Megyei Tanfelügyelőség arra kéri az érintetteket, hogy felelősségteljesen viszonyuljanak az új helyzethez: tartsák tiszteletben a szabályokat, vigyázzanak egymás és a saját egészségükre. Együtt – pedagógusok,



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

tanulók, szülők és az egész közösség – sikerülhet; összefogással képesek leszünk megteremteni az eredményes iskolát. Az odaadás, az alkalmazkodás, a kölcsönös tisztelet, a tanulás iránti elkötelezettség és a szakmaiság legyenek a kulcsszavai ennek a tanévnek is.

Erőt, egészséget és kitartást kívánok mindenkinek az új tanévben; kívánom, hogy ebben a tanévben is átélhessük a jól végzett munka örömét.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. KISS IMRE
FŐTANFELÜGYELŐ**